



30 октября в "Пресс-клубе" центра детского творчества юные журналисты детского информационного агентства "НОТА" встретились с человеком, посвятившим всю свою жизнь развитию туризма - Шевалье М.М. Ребят интересовала не только уникальная биография и интересные случаи из жизни Михаила Михайловича, но и его взгляды на перспективы развития детского туризма у нас в области. Юные корреспонденты интересовались как решается проблема с мусором, существует ли проблема браконьерства или вырубки леса на территории Поднебесных зубьев, а также задали много других вопросов. В целом журналистская гостинная прошла в доверительной и откровенной обстановке.

*Пресс-центр МДЭОО «Зелёные»*